
AUXILIAR 6

• Datos :

• Vp = 6 KM/S

• sólido de Poisson : Vp = BUS =D Vs = 3,461K¥]
1.
Atsp :

• (Ts -Tp)A = 9.QSCS] (1)

• (Ts -Tp)D= 8.12 [S]



Sabemos que ,

vi. f- ⇒ t --¥

Reemplazamos para A :

• (Ts - Tp)A = (É - ¥7 A

⇒
Es - Tp) A = d-( Ío.ms]

_ ÉN)
(Ts -Tp)A = da ' 0,123 En]

Usando (1)
,
tenemos que :

DA . 0,123 [En] = 9.95 Es]

⇒ da = 80,9 [km]
-

Reemplazamos para B :

• (Ts -Tp) B = ( 4- - FÉ)
,VS



=D (Ts - Tp )B = dos ( ÷ - ¥)

(Ts - Tp) B = dos ( Ío can, ,]
- Ítm)

(Ts -TPJB = dB . O , 123 [4km]

Usando (2) , tenemos que

DB . 0,123 [9km] = 8.12 [S]

=D dB = 66 [KM]
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PROPUESTO : Calcular H POR Pitágoras .

2. Calcular tiempo de viaje de onda P y S para la estación
A y B .

F-¥ ⇒ 1- = ¥

• A :

tp = 80%41%4 = 13,48 CS]

↳ =

GO.jo#IYjg--23i38Cs]

=D tp = 13,48 CS]

ts = 23,38 CS]

• B :

tp = 666¥17,]
= 11 Es]

⇒
tp --13,486]

ts = 660in] = pq
,
oz [g]

ti 19,076]

3,46 CKMIS]



ÉÜ.

Sabemos que

a- ¥ ⇒ E-&

Ttoxal = Yg + ¥

Luego , por Pitágoras ,

dp-LX-xsfttl-sds.ieµ-XpP+HF



=D TTOTAL = H-xs-Yp-t-TI-H-xppjg-e-t.IT
Usamos el principio de Fermat ,

=D ¥- = O → Onda que viaja por un medio

sigue la trayectoria que
minimiza el tiempo

2. (× - xs)⇒ TÍ = L-rpix-xsai-Ttz.tis-ix.EE?=0

Sabemos que

sera = 11¥ ,
sen (B) =

=D ¥ =

sernpix
+

serias)
= o

⇒

será
=

sejgrs } Leyaesne"



• × >> H =D ✗ → §

B → ¥

=D
serán

= serif

=D Vs = Vp


